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1. Ανακοίνωση αποτελεσμάτων - Υπογραφή στο βιβλίο Πιστοποιητικών Σπουδών 

Την Πέμπτη, 13 Ιουνίου, θα αναρτηθούν στην Ηλεκτρονική Διοίκηση οι αριθμοί μητρώου 

των μαθητών που παραπέμπονται σε ανεξετάσεις στις 25-27 Ιουνίου.   

 Οι υπόλοιποι μαθητές που θα έχουν επιτύχει στις εξετάσεις θα προσέλθουν την 

Παρασκευή 14 Ιουνίου, 9:00 π.μ. – 1:00 μ. μ., με την καθημερινή τους στολή, να  

υπογράψουν το Βιβλίο Πιστοποιητικών Σπουδών. Οι ανεξεταστέοι μαθητές θα υπογράψουν  

μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων στις 27 Ιουνίου 2024. 

Η υπογραφή στο Βιβλίο Πιστοποιητικών Σπουδών θεωρείται απαραίτητη προϋπόθεση, για 

να παραλάβει ο/η μαθητής/τρια το Απολυτήριό του από το Σχολείο.   

 

2. Τελετή Αποφοίτησης: 

Η Τελετή Αποφοίτησης στο Σχολείο μας θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 27 Ιουνίου, 2024 

και ώρα 7:15 μ.μ., στην Κεντρική αυλή του Σχολείου.  

Όλοι οι τελειόφοιτοι μαθητές και μαθήτριες πρέπει να βρίσκονται στο Σχολείο  στις 6:30 μ.μ. 

με επίσημη στολή και γραβάτα (γκρίζο παντελόνι/ φούστα, μαύρα παπούτσια, άσπρο 

πουκάμισο, αγόρια ξυρισμένα, με ευπρεπή κόμμωση, χωρίς βαψίματα, χωρίς κάτι το 

εξεζητημένο). Παρακαλούνται όλοι, όπως σεβαστούν τα πιο πάνω και να τα τηρήσουν 

αυστηρά. Τον έλεγχο των μαθητών θα διενεργήσουν οι υπεύθυνοι Β.Δ. των τμημάτων. Σε 

περίπτωση που μαθητές/τριες δεν τηρήσουν τα πιο πάνω, δε θα τους επιτραπεί να 

προσέλθουν στην αποφοίτηση. 

 

3. Συγκέντρωση τελειοφοίτων: 

Οι μαθητές/τριες των τμημάτων Γ1,Γ2,Γ3 θα συγκεντρωθούν στη δυτική αυλή, μπροστά 

από την αίθουσα της Τέχνης και οι μαθητές/τριες των τμημάτων Γ4,Γ5,Γ6 θα 

συγκεντρωθούν στην ανατολική αυλή πίσω από την αίθουσα της Φυσικής.    

Γ1 με την Υ.Τ.,  Α. Φέσια                  Γ4  με την Υ.Τ.,  Λ. Μαχτεσιάν  

Γ2 με τον Υ.Τ.,  Γ. Κώστα                  Γ5 με την Υ. Τ., Α.  Γρηγορίου 

Γ3 με την Υ.Τ.,  Μ. Ανδρέου              Γ6       με τον Υ.Τ.,  Κ. Βασιλέα 

Οι τελειόφοιτοι, αφού συγκεντρωθούν με βάση τη σειρά καταλόγου στους πιο πάνω χώρους,  θα 

βαδίσουν προς τις θέσεις τους ακολουθώντας τον/την Υπεύθυνο/νη του τμήματός τους. Καθ’ όλη 

τη διάρκεια της τελετής, παρακαλούνται όλοι και όλες να συμπεριφερθούν με κάθε 

σοβαρότητα. Μετά την απονομή των Απολυτηρίων της Γ΄ τάξης, όλοι οι τελειόφοιτοι 

επιστρέφουν στις θέσεις τους, παραμένουν ήσυχοι και παρακολουθούν την εκδήλωση ως 

το τέλος.  

 

4 Ιουνίου 2024                                                                                          Από τη Διεύθυνση                                 


